



**REINA DE LAS FIESTAS A JIRA.** La señorita Ana Patricia Carballo Romero, Reina de las Fiestas Titulares de San Salvador, partirá hacia la Isla de San Andrés a promocionar nuestro país. El Comité de Festejos presidido por el doctor Luis Alfonso Sansivirini, Gobernador, la despidió. De izquierda a derecha Angel Edmundo Romero le entrega los pasajes de SAM, Dr. Roberto Amaya Diaz, Dolores Adilia de Carballo y Dr. Sansivirini. Al centro la señorita Carballo. (Foto de Alvarez)

## Absuelven a 3 Procesados por Secuestro Tentado de un Niño

Fueron absueltos ayer los reos presentes Isaac Meléndez García, Eugenio Escobar Benítez y Carlos Alberto Martínez Pérez, procesados por secuestro tentado en el menor Henry Kowalczyk, registrado el 8 de abril del año pasado en la Colonia San Francisco, San Salvador.

En las investigaciones se probó que los tres imputados y Jesús Morán García, que fue puesto en li-

bertad como al mes de ocurridos los hechos, pusieron en marcha el plan de secuestro pero fallaron por la intervención de las sirvientas de la residencia del niño, quienes pidieron auxilio y lograron poner en fuga a los fallidos secuestradores. También se estableció que Morán García era trabajador de "Televox", de la cual es gerente don

—Favor pase a la Pág. 21.

## Nuevo Servicio de Ayuda Técnica en Cámara Comercio

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, ha asumido la representación del organismo denominado "Canadian Executive Services Overseas" (CESO), que opera sin fines de lucro con el apoyo de la Agencia Canadiense para el Desarrollo Internacional.

Por medio de ese organismo y a

través de la Cámara, puede obtenerse consultoría para negocios de tipo mercantil, industrial y de servicios. CESO no percibe sueldo de la firma que solicita sus servicios y su campo de operaciones comprende desde estudios de factibilidad, contabilidad, finanzas y

—Favor pase a la Pág. 13.

## Empleado Muerto a Tiros en un Expendio de Chalchuapa

SANTA ANA. Salvador Humberto Durán Virula, de 18 años, murió a balazos ayer a las dos de la madrugada cuando tocaba a la puerta del expendio de aguardiente N.º 25 en 2ª Calle Oriente y 1ª Avenida Norte, de Chalchuapa, según informan autoridades judiciales. Se acusa del homicidio al encargado del negocio Francisco Israel Núñez, quien fue capturado por la Guardia.

No se ha establecido el origen del crimen. El Juez bachiller Néstor Medrano Nostiglia y su Secretario Sr. Oscar Obdulio

Arias, dicen que la víctima sufrió un balazo en el pecho al parecer con arma "22". Aún cuando Núñez negó los cargos en su contra declararon testigos en base a lo cual será decretada su detención. (W.M.).

**TRATAN DE INVESTIGAR CULPABILIDAD EN TRAFICO DE DROGAS EN CENTRO PENAL.**

SANTA ANA. Las autoridades

—Favor pase a la Pág. 21.

# Ningún Centroamericano Mediará en Caso Honduras

Los gobiernos de El Salvador y Honduras acordaron no proponer a ningún centroamericano como mediador en las diferencias existentes entre los dos países desde julio de 1969, según reveló ayer a EL DIARIO DE HOY el Subsecretario de Relaciones Exteriores, encargado del despacho, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez

**VIGENCIA DEL CONVENIO DE MEDIACION**

"Según se dispone en el mismo convenio, dijo el Dr. Mendoza, la mediación entrará en vigencia el día después que se efectúe el canje de instrumentos de ratificación. Como se ha dicho, el Canciller Martínez y su colega Palma Gálvez se pusieron de acuerdo durante la reunión de presidentes en Washington, en que el 22 de no-

vembre debe efectuarse el canje en la sede de la Organización de Estados Americanos, OEA. El siguiente paso será una reunión en San José, Costa Rica, para elegir al mediador".

**ESPECULACIONES**

En círculos diplomáticos se ha especulado sobre la tardanza en realizar el canje de instrumentos.

## Libre Empresa Respalda Plan de Protección a los Menores

Respaldado a los programas oficiales de protección a los menores, ofreció el Club de Leones Miramonte, después de la conferencia que el Ministro de Justicia, doctor Rafael Flores y Flores, dictó en el Hotel Camino Real.

Después de la conferencia, directivos de esa entidad manifestaron que esperaban la orientación oportuna para desarrollar una mejor labor en pro de los menores.

El doctor Flores y Flores reconoció que en el pasado las instituciones y la libre empresa siempre han actuado en forma positiva en este aspecto, pero ocurría que cada institución, cada empresa, emprendía una actividad

Algunos critican a Honduras por ser ellos los de esa sugerencia, la cual, dicen, no se justifica ya que si hubo presión para que se ratificara el documento de inmediato se hubiera realizado el canje. Al preguntar al diplomático sobre estas especulaciones se limitó a responder: "No me toca hacer ningún comentario al respecto. Lo

—Favor pase a la Pág. 13.



**LICOR ALTERADO.** José Arnoldo Ventura fue capturado por la Guardia de Los Planes de Renderos, por dedicarse a vender aguardiente alterado y además, no tener patente para tal negocio. Muestra un envase de litro que le decomisaron. (Foto de Alvarez).

## Infructuosa Búsqueda del Cadáver de Niño en Cloacas

Aún no ha sido encontrado el cadáver del niño José Antonio Lozano, de once años, que murió ahogado el miércoles al ser arrastrado por una corriente hacia una cloaca, en la Avenida Castro Morán, Colonia Jardín, de Mejicanos.

Desde el mismo día de los hechos, una cuadrilla del cuerpo de Bomberos se dedicó arduamente al rescate del cadáver.

Al siguiente día, un grupo de vecinos, amigos de la familia de la víctima, se organizó y armado de hachas y lazos buscaron el cadáver a todo lo largo del río Tutunichapa, pero todo ha sido infructuoso.

Sin embargo, esa tarde y cerca de Apopa —según los informes— encontraron un cadáver, que por un momento pensaron que se trataba de José Antonio, pero la

familia lo reconoció y dijo que no era ese.

Según se sabe, un grupo de socorristas de la Cruz Roja, solicitó a ANDA un plano de los alcantarillados de la ciudad de Mejicanos, para que se les facilite la búsqueda.

Los socorristas se han metido a los alcantarillas y algunos han tenido problemas con la respiración, por lo que se han ayudado con tanques de oxígeno, según dijeron. Algunas veces agregaron hay necesidad de caminar a rastras ciertos tramos de tubos, otros de pie, pero continúan buscando. Sin embargo, alguien comentó que hasta el momento han tenido suerte, porque no han sido sorprendidos por alguna corriente, que podría causar otra tragedia.



**CIUDADANOS HONDUREÑOS.** Un numeroso grupo de ciudadanos hondureños llegó ayer en la tarde para participar en la X Asamblea de la Confederación Masónica Centroamericana, que tendrá lugar en nuestro país del 30 de septiembre al 2 de octubre.